
Form No. 3469-406 Rev B
Lederullstoppsett
183 cm gressklipper med bakutslipp, trekkenhet i
Groundsmaster® 3200- eller 3300-serien:
Modellnr. 161-5096

Installasjonsveiledning

Montering

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Senk tilbehøret.
4. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
5. Fjern klippeenheten fra trekkenheten. Se

brukerhåndboken for trekkenheten.

2
Fjerne eksisterende
lederullstopp
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern remdekslet (Figur 1) fra toppen av

klippeenheten og sett dekslet til side.
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Figur 1

1. Remdeksel

2. Ved å bruke en pipenøkkel eller lignende
verktøy kan du flytte lederullen (Figur 2) bort fra
drivremmen for å frigjøre remspenningen og la
remmen føres av lederullen.

FORSIKTIG
Fjæren er under tung belastning, og den
kan forårsake personskade.
Vær forsiktig når du fjerner spenning fra
torsjonsfjæren på lederullarmen.
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Figur 2

1. Lederull

3. Fjern låseboltene og mutrene som fester
spennenheten til klippeenheten (Figur 3).
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Figur 3

1. Muttere 2. Låsebolter

4. Fest lederullenheten i en skrustikke ved å
klemme på lederullens svingplate.

5. Fjern skulderbolten fra lederullens svingplate og
last deretter av fjærspenningen for lederullen
(Figur 4).
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Figur 4

1. Låsering 4. Lederullens svingplate
2. Lederullarm og fjær 5. Mutter
3. Skive 6. Skulderbolt

6. Fjern låseringen som fester lederullarmen til
lederullsvingen (Figur 4).
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Montere lederullstopp
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Lederullenhet

2 Låsebolt (⅜ x 1 tomme)

2 Låsebolt (⅜ x 1¼ tommer)

1 Skulderbolt

1 Sekskanthodebolt

5 Flensmutter (⅜ tomme)

2 Flensmutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Bruk to flensmuttere (5/16 tomme) til å feste

sekskanthodebolten til den nye lederullenheten
(Figur 5).
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Figur 5

1. Sekskanthodebolt 3. Skulderbolt
2. Flensmuttere

(5/16 tomme)
4. Flensmutter (⅜ tomme)

2. Bruk låseringen til å feste lederullarmen og
fjæren til lederullsvingen.

3. Fest lederullenheten i en skrustikke ved å
klemme på lederullens svingplate.

4. Bruk en ⅜-tommers eller ½-tommers skralle
eller brytestang i lederullarmen til å bevege
lederullarmen (last på torsjonsfjæren) nok til å
montere skulderbolten.

5. Monter en flensmutter (⅜ tomme) og en
skulderbolt på lederullens svingplate (Figur 5).
Stram mutteren til 45–55 Nm, og frigjør
lederullarmen.

6. Bruk to låsebolter (⅜ x 1 tomme), to låsebolter
(⅜ x 1¼ tomme) og fire flensmuttere (⅜ tomme)
til å feste spennenheten til klippeenheten (Figur
6).
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Figur 6

1. Muttere 3. Låsebolt (⅜ x 1¼ tommer)
2. Låsebolt (⅜ x 1 tomme)

7. Monter drivremmen rundt lederullen (Figur 7).
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Figur 7

1. Lederull

8. Juster bolten til dimensjonene vist i Figur 8.
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Figur 8

1. Bolt

9. Monter remdekslet.
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